



●陳奕迅不慎擊中東哥的肚子，嚇得不知所措。網上圖片

香港文匯報訊（記者安夏）聽說了嗎，網球界來了個只練習了2課時的小神童——樊振東（東哥）！擺短、扣殺、趴地躲球，盡顯功架，卻遭網友辣評：「乒裏乒氣的！」11日凌晨，上海網球大師「費達拿超級摯友之夜」男雙表演賽，前瑞士「球王」費達拿（Roger Federer）夥拍香港歌手陳奕迅（Eason）對戰在巴黎奧運乒乓球男單及男團金牌得主樊振東及中國網球「一哥」張之臻，最終費達拿/陳奕迅直落兩盤勝出。搞笑的是

東哥幽默化解：陳奕迅打網球誤中樊振東肚臍

「記得邀我睇騷」

●陳奕迅與樊振東夢幻聯動。網上圖片



為迎戰今次比賽，Eason一早便出發熱身備戰，大批粉絲為「網球王子」Eason加油助威！問到網球包裹有什麼？Eason表示早已準備了蚊怕水。經過一輪熱身，大汗淋漓的Eason短暫休息，難掩緊張，笑說還沒準備好！

比賽前夕，Eason與費達拿在賽場外相遇，並得到費達拿親筆簽名的網球與球拍，Eason興奮地手舞足蹈，對費達拿開玩笑說：「我的女兒說從未見過我如此興奮，好像粉絲追星咁。」費達拿還貼心地贈送了一副隨身球拍給Eason，令他受寵若驚，即場上手揮拍。Eason表示與費達拿相識之後，沒有那麼緊張了，並大讚費達拿非常Nice、非常Genuine（真誠）。

當晚4人一出場，場內觀眾即大聲歡呼，現場的氣氛十分高漲。樊振東笑稱：「今天我是網球運動員樊振東。」費達拿和張之臻這兩位專業選手，在球場上你來我往，展現出了高超的球技，讓人看得眼花繚亂。

而另一邊的陳奕迅和樊振東也毫不遜色。樊振東雖然是只練習了2課時的網球新手，但憑藉着超強運動天賦和球感，在球場上也打得有模有樣，並巧妙地將兩項運動融合，發球時的吹球動作、看到球來了下意識地蹲下，看得網友一陣恍惚，「怎麼將網球打出了乒乓球的感觉？」「果然跨界聯動才是最有趣的！」樊振東更是打出了全場的唯一一個ACE（指發球方發出的球落在對方有效區內，但對方的球拍未能接觸到該球，從而直接得分。）

就在大家都沉浸在這場精彩的比賽中時，Eason一個網前截擊，網球不偏不倚地擊中了樊振東的肚子。Eason當即緊張地瞪大雙眼，捂嘴兼滿臉的不敢置信，像一個不小心做錯事的孩子，不知所措。樊振東只是微微一楞，但很快就恢復了笑容，大度地擺擺手，示意自己沒事。樊振東更趁機對Eason喊話，笑說：「下次開演唱會記得邀請我！」以幽默化解尷尬，盡顯高情商。

費達拿讚樊振東「神童」

雖然最後未能贏得比賽，但樊振東幽默地向在場觀眾表示：「我們輸給費達拿也不丟架吧。」引來場內大笑。而費達拿賽後多次表揚樊振東，稱他是「三課時速成的神童」和「天才寶寶」。兩人還互贈了簽名的球拍作為禮物。

賽後「客串」一日網球手的樊振東發文指是奇妙的一天，又稱「第3次打網球的新手不會放棄追求進步的！」Eason也在社交平台發文，表示能夠與3位頂級運動員同場機會難得，指「可以跟這3位金牌選手出現同一個場合，已經不用多說。我再私心一點，還要跟Roger Federer在同一個球場打球呢！」他更與眾人合照留念。

樊振東擬教Eason打波

前日（12日）搞怪的Eason又在網上模仿樊振東發球，但這次卻被正主樊振東叫停。樊振東說：「等一下，我先幫你操作一下。」隨即上前將球拍上的膠紙揭下，Eason隨即順利發球。搞笑的是，樊正東伸手想與Eason擊掌，Eason卻直接給了樊振東一個大大的擁抱，場面十分搞笑。Eason興奮表示：「佢終於滅了我塊膠啦，yeah！」樊振東笑說：「我都滅了，你就不用貼膠了，哈哈，下次有機會教你打波啦。」



●陳奕迅興奮表示：「佢（樊振東）終於滅了我塊膠啦，yeah！」網上圖片

網友紛紛留言感嘆：「Eason與樊振東雙向奔赴了！」「Eason快點請東哥去看演唱會啊！」「期待演唱會的合唱」「一時分不清誰是誰的偶像」「追星的最高境界」「Eason幾時與東哥一決高下？」「佢教你打波，你教佢唱歌」「知道了知道了，我一點也不羨慕！」

●黃劍文獲粉絲齊聲打氣。

Eason在比賽中不慎擊中樊振東的肚子，嚇得Eason緊張地不知所措，樊振東卻以幽默化解尷尬，趁機喊話

Eason：「下次開演唱會記得邀請我！」盡顯高情商。



●陳奕迅表示：「昨天（12日）是非常夢幻的一天！」網上圖片

邀周慧敏葉巧琳任嘉賓 黃劍文個唱將騷麒麟臂

香港文匯報訊（記者子棠）黃劍文昨日為10月22日在麥花臣場館舉行的處男個唱《Stand By Kimman 演唱會》綵排，並邀請了18位粉絲到場率先欣賞其舞姿，而粉絲們就趁機獻唱黃劍文的新歌《默默》及送上大批禮物，並齊聲大呼Good Show為偶像打氣。黃劍文則透露繼譚輝智後，邀得周慧敏和葉巧琳擔任表演嘉賓，現除了積極練舞，也積極操練，預告個唱將大騷麒麟臂。

黃劍文表示演唱會已籌備得七七八八，這兩天都在練舞，並指跳舞有難度，因有10多分鐘的Medley，有很多舞步要記，最害怕的是邊跳邊唱時會喘氣，笑言反而翻跟斗就沒問題，總之會盡力做到最好。嘉賓方面，他

稱繼譚輝智後，周慧敏和葉巧琳亦落實擔任嘉賓，感激周慧敏即使正忙於巡演，也表示他首度開個唱一定要到場支持和見證，還一直給予他很多機會，會努力為對方的巡演做嘉賓作報答。歌衫方面，劍文透露有西裝Look，並且是V領無袖的款式，預告要展現麒麟臂，笑指希望開騷前能操出健碩身形，若然要再展現更多就可能要留待Part 2了。



●眾主創齊穿上戲服落力宣傳新劇。

羅子溢盼與楊茜堯齊拎獎

張曦雯扮大肚婆想贏雙視后

香港文匯報訊（記者達里）台慶劇之一的《廉政行動2024》昨日在商場舉行宣傳活動，演員陳山聰、張曦雯（Kelly）、羅子溢、阮浩棕及林凱恩等人以戲服亮相，眾人在台上介紹角色及分享拍攝感受，同時炮製「廉署咖啡」給現場觀眾品嘗。劇中扮演大肚婆的Kelly笑稱不用出動很舒服，最喜歡做男主角的上司。而陳山聰就苦笑艱難的對白都由他負責，Kelly只在旁不斷點頭示意就可以。

劇集雖然只有5集集在一周內播出，陳山聰笑稱因只有5集就沒有任何壓力，他說：「記得我們去年冬天開始拍，拍了半年時間，因為我們是全實景和順着劇情拍攝，又起用電影導演拍攝，一星期只開兩三日工，相當舒服。」山聰稱最難忘的是走進赤柱監獄內拍攝，他說：「第一次入去拍攝，好緊張，出返來之後我有跟朋友講，千祈唔好犯事，因為入到去真的感覺到好冰冷。」至於有沒信心再競逐視帝，山聰笑言怎會沒有，但要看到時有沒有提名。

劇中演大肚婆上司的Kelly，笑言演得舒服，因為大部分時間都坐在辦公室內，不用外勤查案。首次演大肚婆的Kelly，表示角色是讓大

家知道，即使是懷孕也可以繼續做女強人，她也享受戴假肚可以用來當「手枕」。笑問她會否期待真大肚，Kelly笑道：「不好，還是再遲一點先。」Kelly高興自己有兩劇都是台慶劇，希望可以爭取到獎項，笑言最理想的是贏得雙視后，由她演的《企業強人》和《廉政行動2024》得獎。

劇中飾演關鍵角色的羅子溢，表示自己是位正義角色，生存在邪惡世界之中，所以生命經常受到威脅。劇中他有一位女兒，他高興表示小演員正是他演《婚後事》的女兒，所以「兩父女」已合作無間，不用再花時間磨合。問到羅子溢有沒信心挑戰視帝，他說：「我全力支持太太。（一齊拎獎？）如果有都好。我未試過和太太在台慶頒獎禮上一起獲獎，希望可以體驗到。」至於太太楊茜堯主演的台慶劇《黑色月光》也即將播出，羅子溢表示太太非常從容，可能劇集已在內地平台率先播出，得知反應不俗令她放下心頭大石，他說：「我都替她開心，因為她之前會擔心自己太耐沒有拍劇，不知大家會不會認同她，我就跟她講不用擔心，她功力依然深厚。」日前，羅子溢與太太慶祝結婚8周年，他搞笑地說：「7周年就多嘢講，8周年就無特別了，因為過了七年之癢的關口，細水長流。」笑指羅子溢不用再花心思搞浪漫，他笑道：「10周年就要記得了，現在我們都專注在小朋友身上，一齊參與小朋友的活動都覺得很浪漫。」



●（左起）羅子溢、張曦雯、陳山聰看好新劇奪獎。



●羅子溢即場炮製「廉署咖啡」。

涂家堯夥顏志恒玩「槍戰」聚會



●顏志恒全家總動員與涂家堯和粉絲同樂。

香港文匯報訊（記者達里）涂家堯與顏志恒前晚與粉絲大玩「槍戰」遊戲聚會，顏志恒也帶同太太與兩位兒子前來，實行親子樂，他更笑言被兒子射了很多槍。涂家堯表示以往粉絲聚會多與音樂有關，所以搞新意試不同類型的聚會，玩完「槍戰」再一起吃飯。

顏志恒高興與粉絲有距離互動，他笑道：「家堯的粉絲可以射我的粉絲，我的粉絲又可以射他的粉絲，大家都可以發洩一下。」涂家堯就笑稱可以放下偶像包袱，與眾同樂一起追我逐，在場內互相「踐踏」大家。

提到日前涂家堯在尖沙咀街頭演唱及分享人生哲理時，吸引到姜濤停步欣賞及聆聽。事後姜濤更公開讚涂家堯唱歌動聽。涂家堯坦言當日不知道姜濤在場，他說：「第二日見報時都有開心和擔心，雖然現時自己是獨立歌手，但始終是《中年好声音》比賽中出來，沒想過姜濤會在傳媒面前公開讚自己。」家堯相信姜濤想帶出的訊息是音樂大同，無論歌手在哪一個位置都可以互相欣賞。笑問他說了什麼哲理吸引到姜濤時，涂家堯說：「我都是分享自己比賽時的心得，可能我和他一樣都是選秀比賽出來，有相似的內心感受。」涂家堯坦言也喜歡姜濤的《蒙着嘴說愛你》，之前也曾在義工活動上公開獻唱。顏志恒也稱當日有在場欣賞涂家堯演出，一樣覺得對方唱歌動聽，他說：「我都同意姜濤所講，音樂大同，除了支持外國歌手外，我們也可以拿出少少自信，信任本地歌手和互相支持。」